

АЗБУКА ВЕРЫ



Пасхальные яйца, или обличение вреда оккультизма

Пасхальные яйца, или обличение вреда оккультизма

*Т. Решетникова,
кандидат биологических наук*

Пасхальные яйца не портятся — это знают все православные христиане. С точки зрения ученых это непонятно, противоестественно. Однако недавно я убедилась в истинности этого «противоестественного» явления.

В прошлом году я с маленькими внуками ходила освящать пасхальные яства в Киево-Печерскую лавру. Одно из раскрашенных яиц я сохранила, поставив его на сервант. И вот однажды я из кухни услышала, как в комнате что-то упало, и сокрушенный возглас сына: — Мама, я нечаянно разбил пасхальное яйцо! Я не стала его укорять, а только посоветовала скорее открыть форточку, чтобы обычное для такого случая зловоние не распространилось по комнате. И вдруг слышу в ответ: — Да нет, оно не пахнет!

Я поспешила в комнату и, действительно, не почувствовала никакого запаха. Изнутри скорлупы был плотный слой серовато-белой массы и немного вытекшей светло-серой жидкости. Видно, сварили не вкрутую.

Удивлению моему не было предела. Как биохимик, я не могла найти этому факту никакого научного объяснения. Но на этом таинственные явления не кончились. Через несколько месяцев раздается телефонный звонок от моей знакомой с недоуменным вопросом:

— Объясните, почему вчера взорвалось яйцо, которое вы подарили нам год назад на Пасху? Тут уж пришлось удивляться мне. А произошло следующее. Она читала домашним оккультную книгу «Живая этика», книга заканчивалась словом «Аум». В тот миг, когда она прочитала это слово, раздался сильный взрыв, похожий на выхлоп пробки из бутылки шампанского.

Все вздрогнули от неожиданности. Обнаружили: вдребезги, на мелкие кусочки, разлетелось пасхальное яйцо. Но, что поразило моих знакомых, — это отсутствие какого-либо неприятного запаха. То есть — как и у нас. Взрыв мог произойти только в том случае, если

давление внутри яйца намного превысило наружное давление воздуха. Но даже испорченные яйца не могут взрываться, так как образующиеся газы могут постепенно выходить наружу через поры в скорлупе.

Что же произошло? Господь, желая вразумить чтецов оккультной книги, явил и чудо благодати Святого Духа в том, что яйцо не испортилось, и наказание в том, что оно взорвалось, ибо дьявольская ловушка — слово «Аум» — является нечестивым, оскверняющим святыню. «Не давайте святыню псам», — сказано в Евангелии.

«Воронежский епархиальный вестник», № 4 (36), 1993 год, Киев